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                                          ATA N° 03/2021 

 
 Ata da Reunião Ordinária realizada ao decimo quinto dia do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas 

no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, 
Rudinei Serratti e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 

Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, Fernando Luiz 
Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 
  O Senhor Presidente concedeu a palavra ao Padre Dino Antonio 

Ciotta. 
1 – Padre Dino Antonio Ciotta saudou a todos e disse: eu estou saindo 
da Bela Vista do Ibirapuitã, para vir agora aqui no bonito Alto Alegre, 

acho que tá todo mundo muito alegre vendo o tempo trabalhando muito 
bem né, os técnicos já prometem uma grande safra, é triste foi o ano 
passado com a grande seca e junto também com a terrível pandemia do 

coronavírus dezenove, então serei breve, está conosco o padroeiro da 
paroquia né São Marcos Evangelista, a campanha da fraternidade a cada 

cinco anos ela é feita de forma ecumênica, então ela é campanha da 
fraternidade ecumênica vinte e um, só pra vocês terem uma ideia quem 
organiza essa campanha e o chamado CONIC Conselho Nacional das 

Igrejas Cristãs Brasil, só pra verem alguns por exemplo né a Igreja 
Evangélica Luterana do brasil, a Igreja Presbiteriana unida no Brasil, a 

Igreja Católica Apostólica Romana, a Igreja Episcopal Anglicana, a Igreja 
Ortodoxa, a Igreja Batista, então são essas Igrejas, sei que aqui na cidade 
tem também a Igreja Assembleia de Deus mas ela não faz parte do CONIC, 

então aqui esta então o cartaz né, ele tem sempre um tema este ano o 
tema está ai no centro né, fraternidade e dialogo, alias a palavra dialogo 
está muito presente no nosso querido Papa Francisco a última carta 

fratelli tutti, tirou de São Francisco, então somos irmãos todos, irmãs 
todas né, então fraternidade e dialogo compromisso de amor, então esse 

é o tema da campanha da fraternidade ecumênica dois mil e vinte um e 
o tema é tirada de uma frase bíblica de efésios dois quatorze, gostei 
também do provérbio que você leu né que nos de sabedoria, então cristo 

e nossa paz do que era dividido fez uma unidade, até acho bom todos os  
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poderes legislativos né a diversidade de partidos e tal mas um único 
objetivo é a unidade, a campanha tem também por objetivo, é feito no 

tempo da caminhada quaresmal em vista da pascoa memoria da 
crucificação e ressureição de Jesus, então a campanha da fraternidade 
ecumênica que a cada cinco anos é feita tem como objetivo geral, convida 

as comunidades de fé e pessoas de boa vontade a pensarem a avaliarem 
e identificarem caminhos para superar as polarizações na diversidade 
para alcançar esse objetivo somos chamados, como objetivo especifico só 

destaco alguns, por exemplo o primeiro, redescobrir a força e a beleza do 
dialogo como caminho de relações mais amorosas ó que bonito né, 

redescobrir a força e a beleza do dialogo como caminho de relações mais 
amorosas, o segundo, denunciar as diferentes violências praticadas e 
legitimadas indevidamente em nome de Jesus, terceiro objetivo, 

comprometermos com a causa que defende a causa comum que é o 
grande tema do nosso querido Papa na sua carta encíclica que escreveu 

sobre a causa comum né sobre a ecologia, outro objetivo e contribuir para 
superar as desigualdades , um outro objetivo é animar o engajamento de 
ações concretas de amor ao próximo, outro objetivo é promover a 

conversão para a cultura do amor como forma de superar a cultura do 
ódio que ta se falando muito né a cultura do ódio infelizmente né, outro 
objetivo é fortalecer a convivência ecumênica e inter-religiosa, por isso 

então se vocês olhassem bem o banner no cartaz, vocês estão vendo uma 
roda né, lá está brancos, pretos, um padre católico uma pastora um índio 

e um cadeirante e uma criança, estão percebendo que entre a criança e 
o cadeirante a um espaço, justamente nos convida pra todos nos 
entrarmos nessa roda, na roda do diálogo, na roda da fraternidade na 

roda de compromisso de amor, outro objetivo, estimular o diálogo e a 
convivência fraterna como experiencias humanas irrenunciáveis, e 

finalmente o último, compartilhar experiencia concreta de diálogo e 
convívio fraterno, sempre a campanha da fraternidade e feita pela 
conferência nacional dos Bispos do Brasil CNBB, ela sempre faz em 

quatro dimensões um ver um julgar um agir e celebrar, nessa ecumênica 
também temos a primeira parte, trocando impressões sobre os 
acontecimentos mais recentes, e aqui a um acontecimento que fez com 

que antes que fosse ela lançada muito criticada, principalmente pelos 
fundamentalismos religiosos, porque no numero sessenta e sete e 

sessenta e oito, faz também uma análise de muita violência também 
dobre homossexuais por falar desse fato, ficou muito criticada eu digo 
que não é da CNBB é da CONIC então o primeiro é trocar impressão sobre 

acontecimentos mais recentes, a segunda parada a carta para pessoa de 
boa vontade em um mundo cheio de barreiras e divisões, terceira parada, 
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cristo é nossa paz do que era dividido fez uma unidade, e a ultima então 

que é o celebrar, celebrar justamente essa fraternidade e dialogo, então  
essa é a campanha que vai durante, eu tenho aqui o texto base também 

né, e pra dizer que ela feito durante a quaresma, começar justamente 
agora quarta feira de cinzas e começa também a campanha da 
fraternidade durante os quarenta dias da quaresma né, e dentro da nossa 

campanha da fraternidade a Igreja a cada ano dá também o material que 
é dado para as escolas, desde o ensino fundamental um e também ensino 
fundamental dois e ensino médio, então tá organizado no que abrir a 

escola, aliás está de parabéns o Alto Alegre sabe que o edifico maior claro 
a torre da igreja mas um grande edifico aqui é a secretaria da educação, 

que bom colocar a educação como fundamento, estão de parabéns nessa 
querida Alto Alegre, que este ano é mais alegre ainda com esse tempo 
favorável né, então também só gostaria de fazer uma pequena 

propaganda né, nesse tempo da quaresma para nossas famílias, cristãs 
e católicos, esse é da CNBB do Rio Grande do Sul, então esse é de bota 

nas portas das casas, quero botar um também aqui, então em cristo a 
vida vence, e feito também com sete passos com um texto muito bonito 
da bíblia sagrada e da ultima carta do Papa fratelli tutti, e sempre tem 

uns quadros muito bonitos, e pela primeira vez vem as vias sacras da 
cruz e também da ressureição, muito bem, então era isso, alguma 
pergunta, mas acho que fico claro né, e me chamou a atenção a criança 

e o cadeirante, e é um espaço para entrarmos nessa roda né de 
fraternidade e creio que aqui acima de tudo além das divisões a essa 

união, porque diz ali cristo é nossa paz, do que era dividido ele fez uma 
unidade, saúdo também a querida vereadora também e os vereadores 
também, então passamos agora para a oração, se pudermos ficar de pé, 

é uma benção as organizações publicas né, e uma organização pública é 
a câmara dos vereadores, cristo carregando em si nossas enfermidades 

nossas misérias nossas dores, passou pelo mundo fazendo o bem e deixo 
nos o exemplo para que seguíssemos seus passos apoiado em sua 
caridade vamos invoca-lo dizendo, senhor ensinai-nos a servir os irmãos, 

que é o objetivo da câmara né, por nossa causa vos fizeste pobre e vieste 
não para ser servido mas para servir concedei que nos também amemos 
os irmãos o ajudemos em suas necessidades dizendo , senhor ensinai-

nos a servir os irmãos, pela redenção que acho uma mundo novo em que 
homens fossem próximos um dos outros e se amassem, concedei também 

a nós trabalhemos com entusiasmo para estabelecer no mundo a unidade 
da paz rezemos, senhor ensinai-nos a servir os irmãos, crei que todos 
homens e mulheres sejam participantes dos bens dá criação suscitai em 

vosso povo homens e mulheres movidos pela caridade, dispostos a 
dedicar-se do bom grado a ajuda aos mais pobres e infelizes rezemos, 
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senhor ensinai-nos a servir os irmãos, quisestes que também Maria vossa 

mãe fosse também a mãe nossa fazer com que debaixo de suas proteção 
 nos sintamos sempre com nossas celesta auxiliadora rezemos, senhor 

ensinai-nos a servir os irmãos, oração de benção, bendito sois, deus de 
bondade que nos deste vosso filho Jesus Cristo um admirável exemplo 
de serviço de amor e caridade, por ele recomendasse o empenho do 

mandamento do amor, acumulai de bençãos o vosso filhos vereadores e 
vossa filha vereadora, que se dedicam generosamente a ajudar os irmãos 
para que na urgência das necessidades eles vos sirvam fielmente no 

próximo através das leis aqui emanadas e com todas suas forças por 
Cristo vosso senhor amém, e esta água benta então né que não entra aqui 

nada de mal né, mas de harmonia e de paz, então sobre o querido 
presidente da câmara sobre toda mesa os queridos vereadores a 
vereadora e todos que participarem aqui né, que a câmera diz que é a 

casa do povo, então que seja abençoada afastando todo mal e 
agradecendo também esse tempo favorável né, que sol bonito e quanta 

chuva, fui na casa do rosa esses dias, descendo na casa dele aquele soja 
lindo como em toda parte, isso vai nos enriquecer também a todos ai 
também o nosso dizimo né, na bíblia sagrada no livro de Malaquias 

capitulo três versículo seis faça a experiencia do dizimo e derramarei 
sobre você minha benção, então com essa água benta que nem no nosso 
batismo, seja abençoada a querida câmara de vereadores o poder 

legislativo municipal do Alto Alegre, com a benção de Deus todo poderoso, 
em nome do pai do filho do espirito santo amém, louvado seja senhor 

Jesus Cristo, e São Marcos Evangelista rogai por nós.      
  
          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. Aprovada por unanimidade. 
  O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Atas N.º 

01/2021 e N.º 02/2021. Aprovadas por unanimidade. 
          O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
das Correspondências Recebidas. 

 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 

 
       - PROJETO DE LEI N.º 07/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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1 – Vereador Gilson saudou a todos e disse: Nós estivemos reunidos no 

dia onze de Fevereiro para dar o Parecer ao Projeto, mas como a gente 
 não tinha uma resposta conclusiva ali que o parecer poderia vir em 

votação nessa sessão, a gente achou melhor pedir mais explicações pro 
poder executivo enfim por quem montou o projeto e criou, ai sim a gente 
vai conseguir ter uma resposta mais objetiva e colocar em votação o 

projeto. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

07/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 

 
- PROJETO DE LEI N.º 008/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 – Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: a gente se 
reuniu e demos o parecer favorável então a gente pede a aprovação dos 

demais colegas. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

08/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º08/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 

      - PROJETO DE LEI N.º 09/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: a 
nossa comissão foi de parecer favorável ao projeto que é a contratação de 

um dentista e um auxiliar de saúde bocal né, que é verba do STF do 
governo federal né, então a gente foi de parecer favorável. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
N.º09/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º09/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 

 

 
     - PROJETO DE LEI N.º 10/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: isso 
aqui também e contratação por processo seletivo de enfermeira do ESF 
de estratégia e saúde da família, então também nossa comissão foi de 

parecer favorável na íntegra. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

10/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 
N.º10/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 
 
 

      - PROJETO DE LEI N.º 11/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto aí é referente a processo seletivo a contratação de um 

farmacêutico vinte horas e um oficial administrativo lá pro posto de 
saúde, então nossa comissão foi de parecer favorável na íntegra. 
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2 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: colocando ali sobre 

farmacêutico e oficial administrativo, no momento acho que é necessário 
essa contratação pois nós temos hoje vinte horas apenas de farmacêutico,  

sendo que no posto de saúde é necessário ter quarenta horas, então por 
isso a gente foi favorável, oficial administrativo também tem a Raquel que 
é do administrativo e hoje ela encontrasse trabalhando a distância, então 

acho que é favorável a contratação desses profissionais ai. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

11/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º11/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 
 

 
- PROJETO DE LEI N.º 12/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto senhor presidente vem da secretária da educação pra compra de 

mochilas para os alunos da rede municipal de ensino, então não tinha 
como a gente ser contra, e a gente também foi de parecer favorável a esse 
projeto.  

1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: O Senhor Presidente 
colocou em votação o Parecer da Comissão Permanente de Permanente 

de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

12/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 
N.º12/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento.  Aprovados por unanimidade. 

 
 

 
       - PROJETO DE LEI N.º 13/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse projeto é um projeto bastante polemico que veio pra nossa casa ai 
pra ser analisado e apreciado ai pelos vereadores, na verdade esse projeto 
 já avia passado ano passado se não me engano nessa casa feito umas 

alteração, e a gente achou por bem dar parecer contrário porque se trata 
de um projeto que na verdade ao ver da nossa comissão das duas 
comissões aliás é um projeto que vai acaba prejudicando o funcionário 

público, porque é um projeto que diz respeito aos empréstimos 
consignados que é descontado em folha tipo assim, que a prefeitura ao 

meu ver esta querendo intervir agora e mudar e a gente acha que não é 
necessário, porque querem reduzir prazo por exemplo prazo de sessenta 
meses que tá consignado querem baixar pra doze messes e mais doze 

messes de carência pra ti conseguir fazer outro consignado, só que ao ver 
da nossa comissão as dificuldades financeiras ou de cada funcionário 

não é a prefeitura ou órgão publico que deve julgar, cada um sabe de si, 
cada um sabe das suas dificuldades, cada um sabe do que tu precisa 
então esse consignados aqui o juro é bem mais baixo do que tu ir no 

banco pegar um empréstimo por exemplo um empréstimo normal 
empréstimo direto com o banco, então a gente achou por bem dar parecer 
contrário ao projeto também pra ajudar o funcionário publico que a gente 

não sabe também das dificuldades nossas de amanha se a gente não vai 
precisar disso e quanto mais benefício a gente tiver quanto mais 

possibilidade de conseguir alguma coisa com o juro barato melhor, então 
a gente foi de parecer contrario na íntegra a esse projeto de lei. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
        1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

é o mesmo que eu defendi antes então nosso parecer continua o mesmo 
parecer contrário ao projeto. 

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado 
por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
13/2021. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º13/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento.  Rejeitado por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 14/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 14/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 14/2021 para 

a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 
Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência. 

 
         - PROJETO DE LEI N.º 15/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: nosso 

parecer da comissão foi de parecer favorável. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

15/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º15/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 
 

 
 - PROJETO DE LEI N.º 16/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 16/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 16/2021 para 

a Comissão Permanente de finanças e orçamento 

 
 

         - PROJETO DE LEI N.º 17/2021.  
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 17/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 17/2021 para 
a Comissão Permanente de finanças e orçamento 
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         - PROJETO DE LEI N.º 18/2021.  
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 18/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 18/2021 para 

comissão de finanças e orçamento. 

- PROJETO DE LEI N.º 19/2021.  
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei N.º 19/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 19/2021 para 
comissão de finanças e orçamento 

 
         - PROJETO DE LEI N.º 20/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 20/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 20/2021 para 

comissão legislação e justiça e redação final 
 

 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
 

-  Requerimento N.º 01/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Requerimento N.º 01/2021. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Requerimento N.º 
01/2021. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: como 

todos sabem a duas semanas atrás a gente participou de uma jornada 
como o prefeito né, a convite do prefeito fomos junto pra capital né, pra 

na verdade liberação de recurso junto aos ministérios, de emendas que 
estavam empenhadas que tão paradas lá né, a gente foi ver em que pé 
estava, como estava, até uma emenda que eu consegui na gestão passada 

como deputado Bilbo Nunes referente a um trator agrícola emenda de 
cento e cinquenta mil, também estava no ministério e tal mas agora já foi 
liberado pra licitação, tanto é que já esta em andamento ali pronto pra 

sair né, e o principal continuei indo atrás de recursos de recursos federais 
porque e como as parlamentares dizem, quem não vem atras não leva, 

quem vem pedir corre o risco de conseguir alguma coisa, e como nossa 
bancada de deputados federais o partido progressista tem uma bancada 
grande a gente tem bastante ligação com os parlamentar, conseguimos 

graças a deus cumprir nossos objetivos né de entregar os ofícios de falar 
pessoalmente como os nosso senador Luís Carlos Heinze, deputados o 
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Covatti, o Pedrinho Westphalen, outros deputados de outros partidos 

também a gente foi, que a gente tem uma ligação com algum assessor de 
alguns deputados a gente foi atrás levou, tem aqui no relatório de quem 

a gente conseguiu fala de quem a gente conseguiu ir atras, e como eu vou 
seguir o mesmo critério que eu segui na minha gestão passada de 
divulgar a hora que chegar o recurso que a gente conseguiu alguma coisa,  

como na gestão passada eu consegui quatro emenda parlamentar para o 
município no valor total de seiscentos mil reais que venha contribuir para 
nossa população, esse ano acredito que agora que a gente tem uma 

bancada mais forte uma bancada maior ai, que agente tem mais dois 
colegas vereadores e tá com o prefeito junto acredito que a gente vai 

conseguir mais recursos ainda para o nosso município, então foi uma 
viagem proveitosa uma viagem boa, uma viagem que presidente acredito 
que vai da bons frutos para o nosso município, e também peço pro senhor 

quando algum colega ai pedir, libera faça questão que consiga ir conhecer 
ir atrás buscar com o seu deputado, isso e um negocio de grande valia ai 

para o nosso município e acredito que cada um que for que consegui 
alguma coisa ajuda a somar e ajuda a não gastar dinheiro da prefeitura, 
e uma verba extra do governo federal então a gente pode usar nosso 

recurso livre pra fazer outra melhorias para a nossa população, então 
quanto mais emendas de ambos os partidos a gente conseguir, melhor 
pra nossa população e é isso.  

O Senhor Presidente colocou em votação o Requerimento N.º 
01/2021. Aprovado por unanimidade. 

 
 

EXPEDIENTE VERBAL 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
 

1 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 

2 – Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 
3 – Vereador Gilson Maier não se manifestou. 
4 – Vereador Fernando Luiz Puhl não se manifestou. 

5 - Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
6 - Vereador Pedro da Cruz não se manifestou. 

7 - Vereador José Raimundo Dressler não se manifestou. 
8 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: como 
eu não participei, a primeira Sessão foi Extraordinária né a segunda eu 

não participei quero deixar aqui meus comprimentos aos colegas como 
eu sou o único remanescente da Câmara passada ai temo Rudinei e o 
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José que a gente trabalhou junto, que eram suplentes né, dizer que é um 

prazer estar aqui trabalhar com vocês aqui, vamos tentar fazer um ano 
bom fazer esses quatros anos render para o nosso município, trazer 

recursos, trabalha em harmonia na câmera aqui eu me considero novo, 
muita gente nova aqui que tá buscando experiencia, pra nos fortalecer 
nosso legislativo e ajudar nossa população ai no que for preciso, porque 

eu fui vereador da oposição na outra gestão, mas enfim trabalhei fui  
atras, busquei varias coisas para o município e acredito que com essa 
minha participação ai foi até relativamente fácil eu me reeleger, o povo 

reconhece quem trabalha o povo reconhece o povo da o voto de confiança, 
então só dizer pra vocês que é um prazer estar aqui com vocês e vamos 

tentar fazer desses quatros anos uma boa gestão ai pro nosso município.  
9 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Eu queria 
também ocupar esse espaço em nome do legislativo só agradecer poque 

nós é a terceira Sessão que nós fizemos a primeira e extraordinária e duas 
ordinária nós tivemos um trabalho muito extenso e eu vi assim a boa 

vontade dos nossos vereadores de trabalha e defender a coletividade, 
porque todo mundo tá entendendo que se tem um recurso estão 
aprovando a suplementação não tão freando nada, estão entendendo até 

de suspender a Sessão para a comissão da parecer pra agilizar o serviço 
do executivo, isso é muito interessante, então eu não vejo maldade 
nenhuma por nenhum vereador, e também por outro lado nós temos que 

entender, hoje por exemplo o executivo vai ter que entender, nós 
rejeitamos um projeto por unanimidade por que? Porque nós que somos 

legisladores nós entendemos que esse projeto tinha que ser rejeitado, 
mesmo sendo um pedido do executivo, mas os vereadores representam o 
povo, logico foi um projeto onde o cidadão de Alto Alegre ou um 

funcionário da prefeitura tem a oportunidade de fazer um consignado, eu 
sei que tem muita gente que não precisa né, mas tem muitos que 

precisam então com certeza esse projeto quem não precisa não pega, mas 
se alguém precisa vai beneficiar alguém, então tudo que beneficia alguém 
a pessoa a coletividade o executivo a população eu acho que aqui deve 

prevalecer o bom senso pra nos continuar trabalhando conforme nós 
estamos, de outro modo vocês viram que as ideias contrarias e muito 
salutar, teve comissão que de repente não entenderam muito bem o 

projeto, concedemos prazo porque e interessante que o vereador leia o 
projeto entenda o projeto se não entende o projeto pede prazo, pede pro 

executivo, vamos conversar vamos se ajudar porque nós vereadores não 
temos a obrigação de entender em orçamento em projeto em convenio 
com o governo estadual governo federal muitas vezes não temos esse 

conhecimento, então nos estamos fazendo isso pra melhorar nosso 
trabalho, então eu estou muito satisfeito e só tenho agradecer em nome 
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da presidência dessa casa acho que nós estamos no caminho certo e 

devemos continuar assim 
 

ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 
1 – Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: como falei na 
última Sessão a família do PSB através das pessoas do partido dos 

colaboradores estão sempre a disposição de toda a sociedade e pedimos 
encarecidamente aos nossos imunes que tenham um poco de paciência  
sobre a questão dos cascalhos né, que todo mundo entenda que as 

pedreiras ainda não foram liberadas né, vai passar por licitação ainda né, 
mas acreditamos que no mês que vem o secretario possa fazer um bom 

serviço ai beneficia toda a comunidade. 
 

ENCERRAMENTO 

 
Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e 
declara encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas e 45 
minutos. Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 01/03/2021, às 19h00min no Plenário 
Enio Luiz 
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